

## Protokoll fört vid kårstyrelsemöte nr 8 2021/2022

2022-02-01, klockan 18:00 via Zoom

Partitillhörighet anges enligt följande: Borgerlig Allians (BA), S-studenter (S), Studentpartiet (SP), Vänsterns studentförening (VSF)

### Närvarande

#### *Kårlistan*

|                           |  |
|---------------------------|--|
| Elis Wibacke (VSF)        | Kårordförande  |
| Sara Emnegard (SP)        | Styrelseledamot  |
| Alice Brolin (VSF)        | Styrelseledamot  |
| Alexander Åhman Hald (SP) | Styrelseledamot  |
| Nikita Zabzine (SP)       | Styrelsesuppleant (Anslöt kl. 18.13 under pt 2.1 Verksamhetsrapport) |
| Disa Ahlblom-Berg (VSF)   | Styrelsesuppleant  |
| Taavi Wickman (SP)        | Styrelsesuppleant  |
| Alexander Carvajal (VSF)  | Styrelsesuppleant  |

#### *SSK*

|                          |  |
|--------------------------|--|
| Simon Froster Delbom (S) | Vice kårordförande   |
| Chadi Toprak (S)         | Styrelsesuppleant, tjänstgörande                                     |
| Alicia Dickner (S)       | Styrelsesuppleant (Anslöt kl. 18.14 under pt 2.1 Verksamhetsrapport) |

#### *Borgerlig Allians*

|                           |                                  |
|---------------------------|----------------------------------|
| Olav Solhusløkk Höse (BA) | Styrelsesuppleant, tjänstgörande |
|---------------------------|----------------------------------|

#### *Övriga närvarande*

|                           |                               |
|---------------------------|-------------------------------|
| Camilla Sjölund Lundevall | Verksamhetschef               |
| Sofia Flores              | Medarbetare, mötessekreterare |

### Frånvarande

|                       |                 |
|-----------------------|-----------------|
| Caroline Eriksson (S) | Styrelseledamot |
| Linda von Fircks (BA) | Styrelseledamot |

## 1 Formalia

- 1.1 Mötets öppnande  
Vice kårordförande Simon Froster Delbom öppnade sammanträdet kl.18.01.
- 1.2 Val av justerare  
*Kårstyrelsen beslutade*  
att välja Sara Emnegard och Olav Solhusløkk Höse till justerare.
- 1.3 Fråga om mötets stadgeenliga utlysande  
Enligt SUS stadgar ska kallelse skickas till kårstyrelsen senast sex dagar innan sammanträdet och handlingar senast två dagar innan sammanträdet. Kallelse och handlingar skickades till kårstyrelsen den 24 januari respektive den 28 januari 2022.  
  
Kårstyrelsen fann sammanträdet stadgeenligt utlyst.
- 1.4 Justering av röstlängden  
Röstlängden justerades enligt närvarolista ovan.
- 1.5 Fastställande av föredragningslista  
*Kårstyrelsen beslutade*  
att fastställa föredragningslistan enligt utskick.
- 1.6 Eventuella adjungeringar  
Inga adjungeringar.

## 2 Rapporter

- 2.1 Verksamhetsrapport  
Kårordförande Elis Wibacke samt verksamhetschef Camilla Sjölund Lundevall föredrog ärendet.
- 2.2 Bolagsrapport  
Kårordförande Elis Wibacke föredrog ärendet.

## 3 Anmälningsärenden

Vice kårordförande Simon Froster Delbom föredrog anmälningsärendena. Kårstyrelsen behandlade dessa i klump.

- 3.1 Redovisning av förtroendevalda

- 3.2 Fullmaktsbeslut  
Gäller fullmaktsbeslut 19-20.

*Kårstyrelsen beslutade  
att finna anmälningsärendena anmälda*

#### 4 Diskussionsärenden

- 4.1 Delegation till SFSFUM 2022  
Kårordförande Elis Wibacke föredrog ärendet.  
Kort diskussion fördes kring delegationen till SFSFUM 2022. Styrelsen återkommer till frågan under nästa styrelsemöte.
- 4.2 Eventuella nomineringar till SFSFUM 2022  
Kårordförande Elis Wibacke föredrog ärendet.  
Ingen diskussion fördes. Styrelsen återkommer till frågan under nästa styrelsemöte.
- 4.3 Fördjupningar för styrelsen under resterande delen av verksamhetsåret  
Vice kårordförande Simon Froster Delbom föredrog ärendet.  
Styrelsen önskar fördjupning i Studenthälsans verksamhet med fokus på psykisk ohälsa samt en djupare förståelse för Centrala doktorandrådets (CDR:s) perspektiv för en bredare grund vid beslutsfattning.

#### 5. Beslutsärenden

- 5.1 Eventuella propositioner till vårfullmäktige  
Kårordförande Elis Wibacke samt föredrog ärendet.

*Bilagan föreslår  
att anta proposition Transparens vid val av SUS presidium enligt bilaga*

*Kårstyrelsen beslutade  
att anta proposition Transparens vid val av SUS presidium enligt bilaga med redaktionella ändringar*

*Bilagan föreslår  
att anta proposition SUS redaktionella policy enligt bilaga*

*Kårstyrelsen beslutade  
att anta proposition SUS redaktionella policy enligt bilaga*

#### 6. Mötet avslutas

Vice kårordförande Simon Froster Delbom förklarade mötet avslutat kl. 18:37.